

CIRCUL METROPOLITAN BUCUREȘTI	
INTRARE	Nr. 3640
IEȘIRE	
20 22	Luna 10 Zua 07

Aprobat  
MANAGER  
BARBU FLORIN



## ANUNȚ

CIRCUL METROPOLITAN BUCUREȘTI organizează, la sediul din Aleea Circului, Nr. 15, Sector 2, București, examen de promovare a salariații Păcriște Mirela, ca urmare a absolvirii de către salariată a unor forme de învățământ superior în specialitatea în care își desfășoară activitatea sau considerată ca fiind utilă pentru desfășurarea activității.

Promovarea se face prin transformarea postului ocupat, respectiv, **poziția 75 din statul de funcții aprobat - din artist circ (-) tr. I în artist circ (S) gr. II.**

Examenul se organizează cu aplicarea prevederilor art. 42 din Regulamentul privind ocuparea posturilor vacante sau temporar vacante corespunzătoare funcțiilor contractuale din cadrul instituțiilor/serviciilor publice de interes local al municipiului București, precum și pentru promovarea în grade sau trepte profesionale imediat superioare, ori în funcție a personalului contractual al acestora, aprobat prin Dispoziția Primarului General nr. 1736/03.11.2015, emisă în baza H.G. nr. 286/2011 pentru *aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice*, cu modificările și completările ulterioare.

### **CALENDARUL EXAMENULUI:**

Tipul probei de examen, locul, data și ora desfășurării acestora:

- **proba practică** se desfășoară la sediul instituției în data de 25.10.2022 orele 12:00.

## CONDIȚII DE PARTICIPARE:

**Condiții specifice necesare pentru promovarea în funcția de Artist circ (S) grad profesional II din cadrul Compartimentului Artistic și Regie Scenă:**

- Studii universitare, cu diplomă de absolvire, cu specializare în domeniul artistic și/sau educație fizică și sport;
- Minim 6 ani experiență în domeniul artistic/sportiv;
- Stăpânirea cunoștințelor tehnico-acrobatice și artistice necesare executării a 3 numere de circ;
- Stăpânirea cunoștințelor teoretice și profesionale conform studiilor absolvite în vederea pregătirii tehnico-artistice și organizării antrenamentelor propriilor atracții de circ.

Relații suplimentare la sediul instituției CIRCUL METROPOLITAN BUCUREȘTI.

BIROUL RESURSE UMANE  
ADRIANA RĂPĂ

